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 NAFTA 
 

OPEC očekuje da američki škriljni naftaši ostanu bez hedžinga 

NJUJORK  - Najjače članice OPEC-a broje mesece koji su preostali njihovim novim opasnim rivalima, 

proizvođačima američke škriljne nafte, do gubitka jedine zaštite od srozane cene nafte - hedžinga, 

komentariše u ponedeljak Reuters. S druge strane, prema navodima bankara i analitičara, kompanije 

ulažući užurbano gotovinska sredstva u dobro plasirane hedžove, nastoje da odbrane ove fondove koji 

im služe kao zaštita od rizičnih situacija na 

tržištu. „Ima kompanija koje su hedžovane 

do početka  godine, tako da moramo 

sačekati kraj prvog kvartala da vidimo šta 

će se desiti“, citira agencija ministra 

energije UAE Mohameda al Mazruija. 

Kompanije, naime, u kvartalnim izveštajima 

obelodanjuju i portfolije svojih hedž 

fonodova. S druge strane, Ed Morse, šef 

sektora za globalna robna istraživanja u 

banci Citigroup kaže da OPEC neće do kraja 

prve polovine ove godine moći da sagleda 

uticaj pada cena barela na situaciju među 

američkim proizvođačima škriljne nafte, dok će posledice po rezultate u drugoj polovini godine biti 

osetno ublažene novim hedžincima.  Prema poslednjim podacima, naftne kompanije poput EOG 

Resources, Anadarko Petroleum, Devon Energy i  Noble Energy hedžovale su deo proizvodnje za 2015. 

na cenama barela od 90 dolara i više. S druge strane, 

neto kratke pozicije proizvođača nafte u terminskim 

ugovorima sirove nafte u SAD i na opcionim tržištima 

- koji se koriste kao grubo merilo hedžing aktivnosti - 

porasle su sa 15 miliona barela u avgustu, na preko 

77 miliona barela prošle nedelje. S druge strane, 

mnogim kompanijama koje su se obezbedile 

„novcem“ u hedževima pre sloma cena nafte, njeno 

pojeftinjenje pruža priliku da uberu zaradu, ili da 

produže ove instrumente obezbeđenja. Na primer, 

kompanija koja je svojevremeno, radi zaštite dela 

proizvodnje u 2015., prodala swap ugovore nekom 

hedž fondu po ceni barela od 90$, može sada da ih 

otkupi po ceni od oko 57$ i zaradi oko 33$ po barelu. 

Umesto da uberu tu zaradu, neke kompanije koriste 

fondove da bi se zaštitile od budućih klizanja na tržištu kupujući swap-ove i opcije bliže sadašnjim 

cenama nafte. Reuters nije uspeo da dobije odgovore od nekoliko kompanija sa pozamašnim hedževima 

na pitanje da li trenutno preduzimaju ove mere zaštite.   

Hedž fond 
Hedž fond (Hedge Fund) je posebna vrsta 
privatnog investicionog fonda za ograničen 
broj ulagača sa širokim spektrom investicionih 
i kupoprodajnih aktivnosti. Originalni hedž 
fondovi nastoje da smanje tržišni rizik kratkom 
prodajom određenih hartija u isto vreme kada 
imaju duge pozicije na druge hartije. Stoga je 
ova vrsta investiranja namenjena velikim 
korporacijama i bogatim individualcima. Hedž 
fondovi pojavili su se davne 1949 godine, kada 
je Alfred Džons prvi pokrenuo fond koji je 
pomoću zauzimanja tzv. dugih i kratkih 
pozicija na tržištu omogućavao postizanje 
ciljne izloženosti .tržišnom riziku. xmedia.rs 
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Banke i analitičari: Evropski proizvođači nafte na mukama u 2015.  

LONDON  - Srozavanje vrednosti nafte na najniži nivo od 2009. primoraće Evropske proizvođače ove 

sirovine na drastične troškovne rezove, kako bi sprečili egzodus investitora iz ovog sektora naftne 

privrede, komentariše u ponedeljak Bloomberg. Agencija prenosi da najveći pad vrednosti na berzi beleži 

italijanski Eni, dok je franuski Total pao šest odsto, a britanski BP preko pet procenata. Eniju se cenovni 

naftni udar nadovezuje na već ranije zabeleženi teret loših rezultata njegove naftne servisne firme 

Saipem, kao i posledice nereda u Libiji po poslove 

u toj zemlji. Citigroup je preporučio opciju 

„prodaj“, umesto „čekaj“,  za akcije Enija 

najavljujući i moguće dodatne probleme na već 

iskomplikovanom mega projektu Kašagan u 

Kazahstanu. Analiza Banke od ponedeljka poziva 

velike naftne kompanije na brzo prilagođavanje 

poslovnih strategija novim okolnostima i 

predviđa da bi se cena nafte u ovoj godini mogla 

uprosečiti na svega 62$. Citigroup procenjuje da će zarade velikih kompanija u proseku biti srezane za 

29% do 2017. godine, što će ih primorati na odlaganje dodatnih projekata. Analitičar londonskog RBC 

Capital Markets-a Biraj Borkhataria kaže da će “pitanje u 2015. biti više - šta najveće naftne kompanije 

ne rade, umesto šta će da rade“. Nešto bolje izglede brokeri daju Royal Dutch Shell-u zbog manjeg tereta 

dugovanja od ostalih evropskih konkurenata, kao i britanskoj BG Grupi. Na drugom kraju je austrijski 

OMV kome pad cena nastupa u zlo vreme, posle serije skupih kupovina, pa je rez dividendi veoma 

moguć, kažu iz brokerske firme Raymond James.  Prema analitičarima Sanford C. Bernstein-a kapitalne 

investicije evropskih naftnih proizvodnih kompanija mogle bi ove godine biti smanjene za čak petinu, što 

će posebno osetiti rafinerijski sektor.  

Rijad nastavio ove nedelje rat niskim cenama nafte 

RIJAD –Saudi Aramco u ponedeljak je osetno smanjio cene svoje sirove nafte za evropske kupce, što neki 

analitičari tumače kao potez odbrane udela saudijske državne kompanije na ovom tržištu, iako je ona 

istovremeno podigla sa rekordno niskih nivoa 

cene nafte za kupce iz Azije. Cena barela arapske 

lake sirove nafte za severozapadnu Evropu za 

februarske termine smanjena je za 1,5 dolara, što 

ju je učinilo 4,65$ jeftinijom od referentnog 

konkurenta, severnomorskog Brenta. Aramco je 

istovremeno poskupeo cenu iste nafte za azijske 

kupce za 60 centi po barelu, posle diskonta od 

dva dolara ranije ovog meseca. Američkim 

kupcima odobren je diskont od 30 centi, pa 

analitičari kažu da su ove mere pokazatelj da petro-monarhija očigledno nema nameru da uradi bilo šta 

da bi vratila u ravnotežu cene nafte. Saudijska Arabija je 54% svog izvoza nafte u 2013., od ukupno 6,8 

miliona barela na dan, plasirala na tržištu Azije, 17% u SAD i svega  5,4% u Evropu, dok je 6,7% otišlo na 

tržište Mediterana.  Platts 
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Nastavljeno zatvaranje bušotina u SAD 

NJUJORK - Broj bušećih garnitura u SAD pao je i četvrtu nedelju za redom, za dodatnih 29, od ukupno 

1.811 aktivnih, stoji u ovonedeljnom izveštaju naftne servisne firme Baker Hughes. Broj aktivnih bušećih 

garnitura koje istražuju ili proizvode ugljovodonike u Severnoj Americi pao je za više od 3%, navodi se u 

izveštaju.  Od 5. decembra kompanije su obustavile rad na ukupno 109 bušotina, mada Seeking Alpha 

navodi da je njihov broj u SAD trenutno i dalje za 60 iznad onog u isto vreme 2014. godine.  

Teheran priznao: Ne možemo da izvezemo više od milion barela na dan 

TEHERAN - Izvoz iranske nafte pao je 60 odsto, na milion barela na dan, objavio je u ponedeljak 

teheranski dnevnik Šarg, citirajući ministra nafte Bijana Namdar Zanganeha. Pritisnut međunarodnim 

sankcijama, Iran „neće moći da da više od milion barela na dan“, rekao je Zanganeh na jednoj 

konferenciji u nedelju u Teheranu. Ministar nije elaborirao ovaj stav, niti je razjasnio informaciju o 60-

procentnom smanjenju izvoza nafte iz te zemlje. Sankcije Zapada protiv Teherana srezale su inostrane 

investicije u  naftnu i gasnu privredu. Iran je u decembru proizveo 2,77 miliona barela nafte, naspram 

prosečno 3,58 mbd iz 2011., pokazuju podaci koje je prikupila agencija Bloomberg. Prema podacima 

američke Energetske informativne administracije (EIA)  Izvoz iranske sirove nafte i kondenzata pao je sa 

2,45 mbd u 2011., na 1,1 mbd u 2013.  
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Nove cene nafte - nova matematika  

NJUJORK - Forbes prenosi da je 

ConocoPhillips nedavno najavio 

početak proizvodnje nafte iz 

projekta Eldfisk II, u norveškim 

vodama Severnog mora i 

upozorava da prema sadašnjim 

cenama nafte ovaj posao deluje 

upola manje isplativo. Agencija, 

naime, potseća da je prilikom 

prezentacije projekta proširenje 

starog polja Eldfisk, sredinom 

2013., planirano da investicija 

teška četiri milijarde dolara 

donese maržu od oko 40 dolara 

po barelu ($/bbl), uz tadašnju 

cenu nafte od 100$/bbl. Analitičari Forbesa navode da prema sadašnjem scenariju, oni očekuju da cene 

nafte Brent u 2017. u proseku budu oko 85$. To bi značilo da Conoco može da računa sa zaradom od oko 

20$ po barelu uvećane proizvodnje u 2017, uz stopu povraćaja od tek oko 10%.  

Još malo matematike 

KALGARI - Kanadska kompanija ARC Resources 

najavila je prodaju 15 miliona akcija kako bi 

prikupljena sredstva prebacila u finansiranje 

svojih poslova, pogođenih padom cena nafte. 

ARC je sredinom prošle godine počeo 875 

miliona dolara vredan program kapitalnih 

investicija, zasnovanih na prognoziranoj ceni 

barela od oko 80 dolara, otprilike 35% iznad 

njengove sadašnje kotizacije. U saopštenju 

objavljenom u sredz, kompanija navodi da 

planira da proda 15,5 miliona akcija i prikupi oko 

350 miliona dolara potrebnih za investicioni 

budžet za 2015. UPI  

Turska državna naftna kompanija otpustila 850 putem email poruke 

ANKARA - Turska državna naftna internacionalna kompanija (TPIC), podfirma Turske naftne korporacije 

(TPAO) obavestila je email porukom 850 radnika da mogu da dođu po svoje radne knjižice, objavio je u 

nedelju istambulski dnevnik Today’s Zaman. Citirajući neke od otpuštenih radnika, list prenosi da je 

poruka poslata email poštom bila i bez potpisa ovlašćenog lica, pa tako i ne znaju kome treba da se 

obrate za objašnjenja.  Neki od otpuštenih saopštili su da odbijaju odluku kompanije. Najavljuju proteste  

i traže zaštitu vlasti.  



nN
n

 

 

 

P
ag

e7
 

N 

 

Statoil planira da daljinskim upravljačem rukovodi proizvodnjom na Severnom moru 

STAVANGER - Norveški Statoil saopštio je da je počeo rad sa jedne platforme na Severnom moru, koji bi 

uskoro morao biti dirigovan daljinskim upravljačem sa kopna. Kompanija je prošle subote pustila u 

proizvodnju polje prirodnog gasa i kondenzata Valemon i saopštila da je to jedan od nekoliko projekata 

koje planira da aktivira u 

području morskih voda 

Norveške. Platforma ima 

kapacitet za do 40 

radnika, ali je na duži rok 

planirano da bude bez 

posade, dok bi njen rad 

bio upravljan na daljinu 

sa kopna. Dostupne 

rezerve polja procenjene 

su na 192 miliona 

evivalentnih barela 

nafte. Prema analizi 

konsultantske firme 

Ernst & Young, većina 

investicija  na norveškom podmorskom grebenu zasnovana je na ceni nafte od oko 80 dolara po barelu. 

Sa padom cena nafte, Statoil je bio primoran da smanji godišnje investicije za više od milijardu dolara, 

prenosi UPI. 
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Shell i turski TPAO počeli istraživačka bušenja u Crnom moru 

ANKARA - Royal Dutch Shell i Turkish Petroleum (TP) počeli su u januaru poslove istraživačkih bušenja u 

crnomorskom podnožju Turske, 

godinu dana pre plana, saopštili su u 

utorak predstavnici dve kompanije. 

Ministar energije Turske, koji je 

prisustvovao promociji početka 

radova, rekao je da je optimista, jer 

je područje na kome se obavlja 

bušenje veoma blizu depozita koje 

je prošle godine otkrila Rumunija u 

svom delu Crnog mora. Dve 

kompanije su investirale oko 300 

miliona dolara u poslove bušenja. 

Planiraju otvaranje jedne 

istraživačke bušotine nekih 100 km 

od zapadne turske obale Crnog mora, na dubini od ispod 2000 metara. Hurriyet  

Obama protiv kontroverznog naftovoda Keystone XL 

VAŠINGTON - Američki Kongres 

otvorio je ove nedelje prvo 

ovogodišnje zasedanje na kome 

će Senat  raspravljati o izgradnji 

kontroverznog 1.900 kilometara 

dugog naftovoda Keystone XL. 

Prema pisanju agencija, 

predsednik Barak Obama 

najavljuje veto na zakon o 

odobrenju naftovoda, čiji je prvi 

projekat  predstavljen još 2008. 

godine. Obama je i do sad bio 

vrlo kritičan prema ovoj 

investiciji, ističući da bi jedine 

beneficije od naftovoda imale 

kanadske naftne kompanije.   

Naftovod Keystone XL vredan 5,3 

mlrd. dolara trebalo bi da 

transportuje naftu iz kanadskih naftnih peščara u Alberti do američkih rafinerija na obali Meksičkog 

zaliva i izvoznih terminala za tržišta Latinske Amerike i Evrope.  
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MOL: udvostručena proizvodnja u iračkom polju Šajkan 

BUDIMPEŠTA - Mađarski 

MOL je objavio u ponedeljak 

da je proizvodnja u polju 

Šajkan u kurdskom delu Iraka 

krajem decembra gotovo 

udvostručena na 40.000 

barela na dan (bbl/d) , sa 

prethodnih 25.000 bbl/d. 

MOL navodi da je 29. 

decembra iz tog polja 

dopremljeno na tursku obalu 

kamionima-cisternama 

gotovo 58.000 barela sirove 

nafte radi izvoza. MOL navodi 

da su prošlog meseca 

dovršeni radovi na proširenju 

proizvodnih kapaciteta u 

Šajkanu, uz opremljene tri nove bušotine. MOL ima 20-postotni radni udeo u polju Šajkan kojim upravlja 

njegov partner Gulf Keystone. Portfolio.hu 

 

 GAS 
 

Loša slika na tržištu prirodnog gasa u 2015. za Rusiju - Bloomberg 

LONDON – Cena prirodnog gasa na najvećem otvorenom tržištu u Evropi pašće u januaru ove godine 

13%, na najniži nivo od 2010. godine, prenosi Bloomberg  procenu pool-a od 13 trgovaca, brokera i 

analitičara. Efekat nižih cena nafte počeće da se odražavaju na cene ruskog gasa u dugoročnim 

ugovorima u aprilu, navodi se u poslednjem izveštaju banke Citigroup. Gotovo polovina evropskih 

veleprodajnih ugovora za prirodni gas cenovno je vezana za naftu, sa efektom koji ide u rasponu od šest 

do devet meseci. Jedan razlog je u tome da će se globalna proizvodnja LNG-a uvečati 5%, ili za 14 miliona 

metričkih tona ove godine, sa otvaranjem novih LNG projekata u Australiji i SAD, stoji u analizi Bank of 

America, što je najbrži skok od 2011. Evropski uvoz LNG-a će u 2015. da porasti za 18%, doduše na i dalje  

zanemarljivih 41,7 miliona tona, jer će pad cena LNG-a u Aziji učiniti evropsko tržište atraktivnijim, stoji u 

izveštaju konsultantske firme Energy Aspects. Rusija ostvaruje 14% izvoznih prihoda od prodaja gasa. 

Prema sondaži Bloomberga, nove okolnosti će u 2015. godini smanjiti ukupne prihode Gasproma za 

7,6%, na 99 milijardi dolara, što međutim iz ruske kompanije nije komentarisano. Dodatni loš pokazatelj 

za Rusiju je i podatak briselske lobističke grupe Eurogas  da je potrošnja gasa prošle godine na tržištu EU-

28 smanjena za 9%. Gro LNG-a stići će u Evropu na leto, navode iz  Energy Aspects i dodaju da će to 

dodatno oboriti cene i uticati na dalji rast već rekordno visokih zalihe prirodnog gasa. Prema Grupi 

Eurasia, Rusija će  verovatno nastojati da sačuva svoj udeo na tržištu Evrope nudeći dodatne diskonte na 

cenu prirodnog gasa.  
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Ukrajinski uvoz gasa iz Evrope lane uvećan 143% 

KIJEV -  Ukrajinski uvoz prirodnog gasa iz Evrope uvećan je 143% na godišnjoj bazi, odnosno za tri 

milijarde kubnih metara (Mm3) - na 5,1 Mm3 u 2014 u odnosu na 2,1 Mm3 koliko je ta zemlja uvezla 

„reverzibilnim pravcem“ u 2013., 

saopšteno je u ponedeljak iz državne 

gasne transportne kompanije  

UkrTransGaz.  Samo u decembru, 

Ukrajina je uvezla iz pravca Evrope 

bezmalo milijardu kubika gasa, dok 

je u istom mesecu uvoz iz Rusije bio 

skoro upola manji - odnosno iznosio 

520 miliona kubnih metara (mm3). 

Uvoz i pravca Evrope u novembru 

iznosio je 946 mm3i oko 890 mm3 u 

oktobru, kažu iz UkrTransGaza. 

Najviše gasa, 3,6 Mm3 Ukrajina je 

uvezla iz pravca Slovačke, a ostatak 

preko Poljske i Mađarske. Platts 

Politika Kijeva primorava proizvođače gasa da zatvore poslove u Ukrajini 

KIJEV, LONDON - Dve britanske energetske kompanije sa poslovima u Ukrajini saopštile su u sredu da će 

njihove investicije i prodaje u toj zemlji biti pogođene zbog dodatnih nameta vlasti u Kijevu motivisanih 

željom da ublaže efekte smanjenog snabdevanja 

energentima. JKX Oil & Gas je najavio obustavu 

investicija u Ukrajini, zbog odluke Vlade da njemu i 

drugim snabdevačima gasom ograniči prodaju 

inustrijskim potrošačima, u korist domaćinstava. Regal 

Petroleum, koji ostvaruje svu zaradu u Ukrajini, zakođe 

je zbog takve politike Kijeva najavio reviziju budućih 

investicija u toj zemlji. Vlada u Kijevu je sredinom prošle 

godine nametnula mandatno pravilo da sa gas 

prevashodno prodaje domaćinstvima, umesto industriji 

(gde važe više tarife) i takođe gotovo udvostručila porez 

na proizvodnju gasa na 55%. Ta odluka ostaje na snazi i 

u ovoj godini. Regal Petroleum, najveći proizvođač gasa 

u Ukrajini, saopštio je da će zadržavanje takve politike 

dovesti do gašenja proizvodnje gasa u toj zemlji i 

praktično Ukrajinu u potpunosti ostaviti na milost 

ruskim izvoznicima tog energenta. Prošlog meseca je 

američki Chevron najavio povlačenje iz 10 milijardi 

dolara vrednog ulaganja u proizvodnju škriljnog gasa u 

Ukrajini. Reuters 
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 REGION 
 

Vlada Slovenije smanjila akcize za benzin i dizel 

LJUBLJANA - Cene goriva u Sloveniji smanjene su od utorka uprkos uvođenja novih nameta na emisije 

CO2 i za energetsku efinasnost s početkom nove godine. Smanjenje je posledica odluke Vlade da 

konačno smanji akcize na motorna goriva, prenosi Slovenia Times.  Najpopularniji regularni benzin 

pojeftinio je za 2,4 evro centa, na 1,268€ litar. Premium benzin je pojeftinio na 1,293 €/l, ili za 3,5 centi, 

dok je dizel 2,8€C jeftiniji i košta 1,197€/l. Vlada premijer Mira Cerara je u ponedeljak odlučila da smanji 

akcize na benzin za 1,7%, na 0,55 evra po litru i dizel za 2,6%, na 0,46 €/l. Slovenia Times 

Rockhopper: Istraživanje u hrvatskom Jadranu izvanredna prilika  

LONDON -  Britanska naftno-gasna kompanija Rockhopper Exploration, koja je sa italijanskim Enijem 

dobila pravo istraživanja nafte i gasa na jednom od blokova u podmorju hrvatskog srednjeg Jadrana 

ocenila je u ponedeljak da  taj posao kao "izvanrednu priliku da po povoljnoj ceni uveća u tom području 

svoje rezerve ugljovodonika". Rockhopper, koji je prošle godine preuzeo Medoilgas, ima 40-postotni 

udeo u pravu na istraživanje bloka 9 . Kompanija, u informaciji na svom portalu, navodi da se blok "nalazi 

u području s dokazanim rezervama ugljikovodika." Firma će učestvovati u prvoj, istražnoj fazi seizmičkih 

ispitivanja i obrade podataka planiranoj da traje tri godine. U slučaju dobrih rezulata ušlo bi se u drugu 

fazu bušenja. Rockhopper u informaciji navodi da očekuje i ishod učešća na tenderu  za istraživanje nafte 

i gasa u Crnoj Gori.  

http://www.rockhopperexploration.co.uk/
http://www.eni.it/
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Zagreb: MOL ciljano ugrozio konkurentnost hrvatskih rafinerija 
ZAGREB - Reagujući istog dana na intervju Molnara, ministarstvo privrede 
Hrvatske je poručilo MOL-u „da se odmah mora dogovoriti modernizacija 
riječke rafinerije, ugovorom ključ u ruke, i nastaviti s preradom domaće 
nafte u Rafineriji nafte Sisak“. U saopštenju se navodi da Hrvatska očekuje 
od Ine investicije, na koje se MOL i obvezao ugovorom iz 2003. godine, a 
koji nije ispoštovao. „Takva praksa ciljanog ugrožavanja konkurentnosti 
hrvatskih rafinerija, a time i ukupne energetske stabilnosti zemlje, 
neprihvatljiva je za hrvatsku državu", poručuju iz Ministarstva. Hina 
 

Jožef Molnar: Inine rafinerije unazadile MOL-ov sektor prerade 

ZAGREB - Kapaciteti Ininih rafinerija uveliko 

nadmašuju potražnju u Hrvatskoj i smanjuju 

profitabilnost MOL-ovog rafinerijskog poslovanja, 

istakao je u četvrtak Jožef Molnar, glavni izvršni 

direktor mađarskog MOL-a.  "Pre konsolidacije Ine, 

rafinerije mađarskog MOL-a bile su među tri 

najprofitabilnije u Evropi, a otkada su im pridružene 

Inine rafinerije, to više nije slučaj", rekao je Molnar 

za austrijski poslovni dnevnik Wirtschaftsblatt. 

Kapacitet Ininih rafinerija iznosi 6,5 miliona tona 

(mt), a potražnja na hrvatskom tržištu svega 2,8 mt, 

navodi Molnar, inače član Nadzornog odbora Ine. 

"Kada bismo koncentrisali proizvodnju na 

povoljnijoj lokaciji, u Rijeci, kapacitet bi još uvek 

iznosio 4,5 mt, dakle nadmašivao bi ukupnu 

potražnju u Hrvatskoj", 

dodaje. Molnar navodi 

da kompanija „mora da 

koncentriše proizvodnju 

i ulaganja na poslovno 

povoljnijoj lokaciji kako 

bi bili konkurentni". 

Vezano za pregovore s 

hrvatskom Vladom o 

rešavanju spora oko 

upravljačkih prava u Ini, 

Molnar naglašava da će 

MOL prodati udeo u 

hrvatskoj kompaniji ako 

se ne postigne dogovor. 

Navodi da je mađarska 

kompanija već 

uspostavila data room, 

„u kome se nalazi više 

potencijalnih kupaca". 

"Ako ne možemo biti 

strateški ulagač u Ini, bićemo njezin konkurent", poručuje Molnar. Hina 


